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                    O B S   D e   L i n g e w a a r d 
 

                                  M E D E Z E G G E N S C H A P S R A A D 

 

 

 

MR VERGADERING 13 oktober 2009 

(19.45 – 22.00u.) 

 

Notulen  
Aanwezig: 

MR personeelsgeleding: Marga Vreeswijk (voorzitter), Linda Rietveld, Angela de Koning en 

Carolien Punt (notulen).  

(Afwezig met kennisgeving: Myrte Oorthuizen) 

MR oudergeleding:  Fred Verbeek, André Struik, Karin Schreuder (vanaf 21.15) (afwezig 

met kennisgeving: Ron Jansen) 

 

Informeel deel: 

 

B. Rekenmethode, voortgang oriëntatie: Toelichting door Angela. 

Er zijn vorige week 2 methodes gepresenteerd: Wereld in getallen en Pluspunt.  

De andere methodes die eerder al aan de werkgroep zijn aangeboden: Wizkids en Alles 

telt.  

De werkgroep is heel positief over de methodes. Veel extra oefenstof, vaste strakke 

opbouw, veel materialen.  

Ze gaan nu een keuze maken uit deze 4 methodes. Hiervan worden er twee op 23 

november gepresenteerd aan de leerkrachten. De oudergeleding van de MR is hierbij van 

harte uitgenodigd. Daarna gaan de leerkrachten de methodes uitproberen en wordt de 

definitieve keuze gemaakt.  

Vraag van Fred: Komt er vanuit het ministerie of o2a5 geld ter beschikking? Marga 

vraagt dit na. Actie Marga. 

 

C. MR verkiezingen: 

Er zijn 4 aanmeldingen binnen gekomen: Netty Marskamp, Erik van der Horst, Tamara 

Werkhoven en Karin Schreuder stelt zich herkiesbaar.  

André geeft aan dat hij zich terug trekt, gezien zijn drukke schema.  

Hij beveelt Karin aan voor haar ervaring. Er zijn dus 3 nieuwe kandidaten nodig.  

Maandag na de herfstvakantie gaat er een stemformulier uit. Ouders kunnen dit 

formulier uiterlijk 30 oktober weer inleveren. 

 

D. Protocol ziekteverzuim: 

Inhoudelijk duidelijk en helder. Wel teveel knip- en plakwerk. Het taalgebruik is niet 

altijd goed. Dit moet verbeterd worden. Vooral het eerste stuk 

is onduidelijk  en moet worden aangepast. Actie Linda 
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E. Taakverdeling MR: 

Hier komen we volgende vergadering op terug. Allen goed naar kijken en de taken evenredig 

verdelen over de ouders en leerkrachten. Iedereen kiest twee taken uit. 

Fred gaat 2 nov. A.s. met Linda mee naar de groeps MR.  

 

 F. Wat verder ter tafel komt: 

Er is een groot bedrag uit het MR potje wat nog besteed dient te worden.  

Er is al een bestelling gemaakt voor het gymmateriaal. Voorstel is ook om de 

luizenzakken te bestellen. Marga neemt dit op zich. Actie Marga. 

 

Formeel deel: 

 

2. Notulen vorige vergadering: 7 september 2009. 

Fred heeft een aanvulling op blad 2. 

Hij geeft aan dat er in de klas van Marije toch nog 3 leerkrachten staan, terwijl de intentie van 

het Hoorns Model was dat de groep max. 2 leerkrachten heeft. Hoe verkoop je dit aan de ouders? 

Er zijn ouders die de oudergeleding hierop aanspreken.  

Ed geeft aan dat we de intentie hebben om zo min mogelijk leerkrachten voor een groep te zetten. 

Dit lukt niet altijd. In dat geval hebben we dan liever meerdere leerkrachten in groep 8 dan in 

bijv. een groep 3 met het oog op het voortgezet onderwijs. 

 

3. Ingekomen post: 

- Ed geeft aan dat er een brief is gekomen van Dingena. In de brief staat vermeld dat de MR nog 

3300 euro te besteden hebben, anders komt dit bedrag te vervallen.  

We willen dit bedrag in ieder geval gaan besteden aan de volgende zaken:  

- gym materialen (bestelling al gemaakt).  

- Luizencapes (400 stuks) 

- Buitenspelmateriaal.  

- Er komen regelmatig tijdschriften/magazines binnen die niet of nauwelijks worden gelezen. We 

willen graag een map aanmaken met een lijst die kan worden afgetekend als je de map hebt 

doorgenomen. Marga en Angela nemen dit op zich. (actie Marga en Angela). 

 

4. Huisvesting: 

Ed licht dit verder toe: 

Er heeft geen overleg meer plaatsgevonden met de gemeente, maar er is wel overleg geweest over 

de samenwerking binnen de Brede School.  

1 keer in de 2 weken is er een gezamenlijk overleg met de peuterspeelzaal, Wasko en de 

Lingewaard.  

We willen alle ruimtes gezamenlijk gaan benutten voor een optimale ontwikkeling.  

 

5. Protocol ziekteverzuim: 

Linda leest het door en past het aan. Zij geeft het door aan Ed. Actie Linda en Ed. 
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6. Personeelszaken: vervanging Myrte en detachering Trudy: 

Eind september is de vacature gestart. Eerst intern. Johanna heeft hier als enige op gereageerd. 

Aangezien we een full timer zoeken is de vacature verlengd en op PIO geplaatst. Externen 

mochten toen ook reageren. Er waren 5 reacties. Top 3 gemaakt. 1 mevrouw was zeer interessant, 

maar die heeft helaas afgezegd.  

 

Ed legt uit hoe het tot stand is gekomen dat Trudy 2 dagen naar Kedichem is gegaan.  

Fred geeft aan dat hij het op prijs had gesteld als de MR hier eerder van op de hoogte zou 

worden gebracht. Ed geeft aan dat hij geen ruimte had om dit te kunnen realiseren.  

Advies aan Ed: claim tijd van o2a5, zodat je iedereen op een juiste manier op de hoogte kunt 

brengen.  

 

7. Passend en inclusief onderwijs: 

Na de pauze van  de jaarvergadering van de OR geeft Piet Vogel een algemene toelichting over 

inclusief, passend onderwijs (wat houdt het in, eerste stukje voorlichting over wat er in de 

toekomst gaat gebeuren).  

Dinsdag 19 januari hebben de leerkrachten een studiemiddag over de visie/missie met betrekking 

tot passend en inclusief onderwijs. Fred heeft interesse om hierbij aanwezig te zijn.  

 

8. Punten voor de volgende vergadering: 

- rekenmethode, - vervanging Myrte, - huisvesting, - veiligheidsbeleid in en rond de school, -

taakverdeling MR, - Afscheid André (met gevulde koeken) 

 

Karin en Ed maken de agenda Actie Karin en Ed 

 

Rondvraag: 

De notulen moeten ook op de website komen te staan.  

Nadat de notulen zijn vastgesteld, kunnen ze gemaild worden naar Anneke.  

 

Einde : 22.00 uur 

Volgende vergadering : 30 november. 
 


